

ERRATAS IMPORTANTES

QUE SE HAN NOTADO.

Páginas.

- 25 Línea 19.—Dice *Hirsel*; léase *Hirzel*.
72 Línea 21.—Dice *día lectología*; léase *dialectología*.
87 Nota (1).—El título de la obra de M. Tardif es *Histoire des sources du droit français*.
106 Línea 18.—Dice *John*; léase *Johns*.
117 Nota (1).—El título de la obra de Hause debe corregirse así: *Die Paedagogik des Spaniers J. L. Vives und sein Einfluss auf J. Amos Comenius*.
166 Nota (1).—Dice *Erkunde*; léase *Erdkunde*.
294 Nota (2).—Dice *Iuscrip.*; léase *Inscrip.*
297 Línea 25.—Dice *Jaffé*; léase *Jaffe*. (La segunda edición de esta obra, corregida y aumentada, empezó a publicarse en Leipzig en 1881.)
341 Línea 18.—Dice *Contemporari*; léase *Contemporary*.
376 Nota (2), línea 5.—Dice *voluntariamente, muchas veces por la....*; léase *voluntariamente muchas veces, por la....*
387 Nota (3).—Dice *La nuidad....*; léase *La unidad....*
412 Nota (1).—Dice *Véase sobre esto un artículo....*; léase *Véase sobre esto el artículo....*

En la revisión de pliegos para las erratas, he notado que olvidé indicar en el cap. VII algo muy interesante para España que contiene el libro editado por Gustav Groeber con el título de *Grundriss der romanischen Philologie*, y es, que en su cuaderno 2.º se estudian las lenguas anteriores al latín en las provincias romanas, habiendo escrito la monografía relativa al *celta* E. Windisch, y la del *ibero* G. Gerland (páginas 298 y 313, respectivamente).

A punto de imprimir este último pliego llega a mí la noticia de haberse publicado en Nueva York un libro del profesor de la Universidad de Michigan Mr. B. A. Hinsdale, titulado *How to Study and Teach History*, en el cual se tratan varios de los problemas metodológicos que ya conoce el lector. El nuevo libro tiene 346 págs.